

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18243 期 文汇报新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年1月30日 星期一 今日24版
农历壬辰年正月初八 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:小雨转多云,最低5℃(昨天最高10.4℃)
明天:晴天转多云,最高9℃,最低1℃

华宝兴业基金
基金代码: 240020
百里挑“医” 别有“生”机
华宝兴业医药生物
优选股票基金
1月30日-2月24日发行
代销渠道: 建行等各大银行、各大券商
网址: www.fsfund.com 客服热线: 400-700-5588 投资有风险 选择需谨慎

《“十二五”时期上海国际金融中心建设规划》正式印发

金融市场 交易额将达千万亿元

本报北京今日电 (驻京记者杨丽琼)到2015年,上海将力争基本确立全球性人民币产品创新、交易、定价和清算中心地位;上海金融市场(不含外汇市场)交易额达到1000万亿元左右,直接融资额占社会融资规模比重达到22%左右,管理资产规模达到30万亿元左右;上海金融从业人员达到32万人左右。

今天上午,国家发改委新闻办有关负责人对《“十二五”时期上海国际金融中心建设规划》进行了详细介绍。

2015年预期性指标

● 金融市场规模显著扩大。上海金融市场(不含外汇市场)交易额达到1000万亿元左右,主要金融市场规模保持或进入世界同类市场前列。

● 金融国际化程度明显提高。参与上海金融市场的境外投资者规模显著扩大;上海证券交易所主要指数、上海大宗商品期货价格的国际影响力显著提升,上海银行间同业拆借利率成为境内外人民币资产定价的主要基准利率,人民币汇率中间价成为境内外人民币交易定价

的主要汇率基准等。

● 金融服务功能明显增强。上海金融市场直接融资额占社会融资规模比重达到22%左右;管理资产规模达到30万亿元左右。

● 金融发展环境明显优化。上海金融从业人员达到32万人左右,国际化高端金融人才和新兴金融领域的人才明显增加,金融发展环境的国际竞争力明显增强。

主要任务和措施

■ 以拓展金融市场广度和深度为重点,加快完善金融市场体系。

■ 以吸引和培育具有国际竞争力和行业影响力的金融机构为重点,进一步完善金融机构体系。

■ 以建设人民币跨境支付清算中心为重点,加快建设现代化金融基础设施体系。

■ 以加快金融市场改革创新为重点,不断提升金融中心服务经济社会发展的能力。

■ 以建设人民币跨境投融资中心为重点,加快提高金融国际化水平。

■ 以制度建设为重点,着力营造具有国际竞争力的金融发展环境。



本报讯 综合新华社、央视上午消息,北京时间今天凌晨,苏丹反政府武装苏丹人民解放运动(北方局)秘书长,亚西尔-阿尔曼曼表示,苏丹人民解放运动(北方局)绝不会反对中国和中国人,并保证中国工人的安全并释放他们。

中国驻苏丹大使馆一名官员说,被劫持的中国人员与外界的所有通讯联系都被切断。

中国中水电集团在苏丹南科尔多凡州的一个工地28日遭到当地反政府组织“苏丹人民解放运动”(北方局)一股武装分子袭击,共有29名中国员工被这股武装分子劫走。

发生袭击事件的南科尔多凡州与南苏丹接壤,是反政府武装活动最猖獗的地区之一。反政府武装主要盘踞在该州境内的努巴山区。

二十九名中国员工被劫持,苏丹反政府武装称保证工人安全并释放他们

龙江超标5倍水体 长达100公里

目前柳州水源地情况尚在控制范围内

据新华社广西柳州上午电 据处置龙江突发环境事件指挥部向记者介绍,目前在柳州市区上游57公里的柳城县糯米滩水电站以上的龙江河段,有镉浓度超标5倍以上的水体长达100公里,柳州水源地情况尚在控制范围内。

根据上午8时监测数据,柳州河西水厂上游16公里的饮用水水源保护地镉浓度均达标,柳州饮用水水质符合国家《地表水环境质量标准》。

本报特派记者直击柳州“水质保卫战”

>>>详见A3版·焦点

长江口室外剧场张开「贝壳」



长江口的吴淞炮台湾湿地森林公园开放的二期新景点成为沪上的又一郊游好去处。长江之畔新建的可容纳千余人大型室外观演场所“贝壳剧场”,宛如一枚洁白的贝壳徜徉在海洋上(见上图)。

特约通讯员 杨建正 摄影报道

两市早盘“龙低头”

黄金板块一枝独秀

本报讯(记者 许超声)今天是大年初八,也是龙年股市交易的第一天,虽然黄金板块一枝独秀,但因多重利空干扰,上午沪深股市震荡下跌,未能迎来期盼中的“龙抬头”。

节前大盘强攻2300点成功,给市场增添了不少信心,市场本来已经是星星之火有望成燎原之势,然而假日期间,外围市场利空频袭,如欧债危机深化,意大利、西班牙等五个欧元区国家的主权信用评级下调等,加之国内养老金宣布暂无人市计划等,无疑将给市场带来沉重打击,使得龙

年开官战对多方不利,因而沪市上午以2324.49涨5.38点小幅高开后,逐步滑落一度失守2300点。

不过,分析人士认为,市场目前估值优势已经明显显现出来,故下调空间有限,投资者不必过于悲观。去年表现不错的公募基金——东吴基金首席策略规划师陈宪分析认为,由于通胀拐点于去年7月形成,流动性拐点在去年底形成,这表明资本市场的严寒冬天已过,龙年资本市场将会让人感到暖意。展望整个龙年,应该说还是有希望的。

内页导读

“乡亲们敲锣打鼓欢迎我”
达人冠军潘倩倩“荣归故里”

A9·文娱新闻

目前,在沪工作和创业的海外留学回国人员已超过9.5万人,留学人员在沪创办企业4400家,可喜可贺。

“创新驱动,转型发展”需要人才,尤其需要杰出的人才。为了吸引人才,就要积极倡导“公正、包容、责任、诚信”的价值取向。上海的文化积淀中,原本就有着做人做事讲诚信守规矩的传统,在现阶段更要发扬光大,做得越好,上海就越有魅力。如今,上海已被在中国的外国专家评为



专心创业,互相欣赏

康定

十大“外籍人才眼中最有吸引力的中国城市”之一,这是上海的光荣。

除了吸引海外留学人员来沪工作和创业、引进能引领和促进本市重点领域发展的海外高层次人才之外,还应用好我们自己培养的人才。上海拥有一支由两院院士、首席科学家、领军人才、高技能人才、首席技师组成的

高层次人才队伍,这是上海的宝贵财富。要在社会上普遍形成一种“尊重知识、尊重人才”的风气。同时,人才也要互相尊重,学会互相欣赏,不能“鸡蛋看不起鸭蛋”,不能互相挤兑搞内耗,从而形成一种专心做事、专心创业以及鼓励欣赏做事创业的氛围。(相关报道见A2版·要闻)